
نام و نام خانوادگی:

جمع عددهای اعشاری ( فصل 5 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

= 0/75, = 0/0093
4

=
→

×25

−→−
×25

75
100

9
1000

0/2 + + 0/008 + = 0/2 + 0/75 + 0/008 + 0/009 = 0/9673
4

9
1000

2

با جمع کردن عددهای داده شده داریم:

گزینه درست: 0سوال 2

2 / 1 0 2 / 1 8 0
→+ 0 / 0 8

− −−−−−−−−
+ 0 / 1 2 5
− −−−−−−−−−

2 / 1 8 2 / 3 0 5 کیلوگرم آبلیمو، شربت مقدار

3

 گنجایش منبع برابر با 25/0 گنجایش منبع است.

گزینه درست: 0سوال 3

1
4

= 0/251
4 =

→
×25

−→−
×25

25
100

0/55 + = 0/55 + 0/25 = 0/08 = 0/81
4

0/55

+0/25

0/80→ گنجایش منبع پر از آب 0/8

4

با انجام محاسبات زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 4

⇒ 2/65 + 2/08 ⇒−

4/08
1/43
− −−−
2/65

+
2/ 56

1

2/08
− −−−
4/73

5

کیلوگرم 1/450=1450گرم

 

گزینه درست: 0سوال 5

2/7

+1/450

4/150 →کیلوگرم مقدار سیب

4/150

+2/7

6/850 →کیلوگرم مقدار کل میوه
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6

0/5 کیلوگرم =  کیلوگرم

0/25 کیلوگرم =  کیلوگرم

2/5  کیلوگرم  = 2500 گرم

          

گزینه درست: 0سوال 6

1
2
1
4

2/75
+2/2 5
− −−−−−−−
کیلوگرم، خیار و سیب سالم5/00

2/50
−0/2 5
− −−−−−−−
کیلوگرم، خیار سالم2/25

3/25
−0/5
− −−−−−
کیلوگرم، سیب سالم2/75

7

۳/۶ = ۳۶ تا یک دهم

۵/۱۲ = ۵۱۲ تا یک صدم

۰/۰۴۵ = ۴۵ تا یک هزارم

۳/۶ + ۵/۱۲ + ۰/۰۴۵= ۸/۷۶۵

گزینه درست: 0سوال 7

8

متر                                       متر   1/12 = 100 ÷ 112

گزینه درست: 0سوال 8

□ = 1/37 − 0/8 = 0/57(0/8 +□) = 1/12 + 0/25
  

1/37

9

گزینه درست: 0سوال 9

4 / ( 8) 8
+ 3/ 7 3
− −−−−−−−−−

8/ 6 1 (8) + = 113
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